

NEJČASTĚJI KLADENÉ DOTAZY 4. KOLO – INTERVENCE 33.73

V Praze dne

11. 09. 2024

	OTÁZKA	ODPOVĚĎ
1	Preferenční kritérium: „Žadatel vyrábí energii z obnovitelných zdrojů energie (OZE) s minimálním instalovaným výkonem 10 kW“. Otázka: Ve vysvětlující textaci preferenčního kritéria je uvedeno, že k výrobě energie z OZE dochází v provozovně , v rámci které je vynaložena alespoň část výdajů, ze kterých je stanovena dotace. Jak je definována provozovna?	Provozovna je v tomto případě myšlena z hlediska místního vymezení – název, adresa. Může se tedy jednat o jakýkoliv objekt v (oploceném) areálu žadatele, kde je realizován projekt.
2	Preferenční kritérium: „Žadatel vyrábí energii z obnovitelných zdrojů energie (OZE) s minimálním instalovaným výkonem 10 kW“. Otázka: Má žadatel nárok na body za tohoto PK v případě, že součástí výdajů, ze kterých je stanovena dotace bude pouze stroj z kódu 14 a místo, kde bude tento stroj zaparkován bude na farmě (v oploceném areálu), kde je umístěn zdroj OZE?	Ano. Místem realizace, tj. místo kde bude parkovat stroj, když nebude vykonávat svou činnost, bude místo provozovny (uzavřený areál žadatele), kde bude docházet k výrobě energie z obnovitelných zdrojů.
3	Jak správně vypočítat limit např. u rozmetadla v podkódu 43-110 (Limit je v Kč/t). Limit se počítá na celkovou hmotnost rozmetadla nebo na nosnost? Pokud na nosnost, jak ji správně vypočítat?	Limit se počítá na nosnost stroje. Výpočet nosnosti: Největší technicky přípustná hmotnost – provozní hmotnost* = XY kg. *váha prázdného stroje.

4	Je možné podat na stejný předmět dotace Žádost do dvou záměrů? Např. do záměru a) a souběžně i do záměru f)? Pokud by žadatel uspěl v obou případech, podepsal by samozřejmě jen jednu Dohodu.	V tomto případě by došlo k porušení podmínky kap. 5.2 bodu e) Obecných podmínek Pravidel: <i>„pokud žadatel podá přes Portál farmáře více Žádostí o dotaci na stejný předmět podpory (tj. výdaje, ze kterých je stanovena dotace), je povinen do 7 kalendářních dnů od zaregistrování chybně podané Žádosti doručit na příslušný RO SZIF Oznámení o stažení Žádosti ze strany žadatele a ukončit projekt/projekty tak, aby v administraci nebylo současně více Žádostí o dotaci na jeden stejný předmět podpory; C“.</i>
5	Je v rámci podkódu 04-203 Zařízení pro přípravu tekutého krmiva způsobilý Milktaxi pro telata?	Vozík Milktaxi patří do podkódu 14-104 Mobilní vozík na mléko (krmení telat).
6	Může multifunkční sklad (podkód 32-010) sloužit např. pouze pro účely parkování zemědělské techniky?	Multifunkčním skladem je myšlen sklad, který je určen pro min. dvě a více komodit nebo má min. dvě a více funkcí.
7	Lze v multifunkčním skladu skladovat i obiloviny a olejniny?	Výstavba a rekonstrukce staveb pro skladování obilovin a olejin v intervenci 33.73 obecně vyloučena z podpory, nelze tedy podpořit ani multifunkční sklad, kde by byly skladovány obiloviny či olejniny.